



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU LOCUINȚE

Bd. Unirii nr. 61, Bl. F3, Sector 3, 030828 București,
Tel: 021 320 44 60, Fax: 021 320 61 10 - Secretariat
Tel: 021 320 61 22 - Relații cu publicul

www.anl.ro

Biroul de Presă

12 septembrie 2012

Către: Redacția „Puterea”

Redacția www.puterea.ro

Cerere de acordare a dreptului la replică

Articolul „Henri Coandă”, un cartier ANL construit în bătaie de joc”, publicat în cotidianul „Puterea” și pe site-ul www.puterea.ro, în data de 11 septembrie 2012, sub semnătura doamnei Aida Dănăilă, pune într-o lumină negativă activitatea Agenției Naționale pentru Locuințe în cartierul Henri Coandă.

Pentru o corectă și obiectivă informare a publicului, în virtutea dreptului la replică, vă solicităm publicarea, atât în ediția print, cât și în ediția online, în aceleași condiții grafice a dreptului la replică atașat, în următoarea ediție a ziarului „Puterea”.

Drept la Replică

Referitor la articolul „Henri Coandă”, un cartier ANL construit în bătaie de joc, semnat de doamna Aida Dănăilă și publicat în cotidianul *Puterea* din 12 septembrie 2012, biroul de presă al Agenției Naționale pentru Locuințe precizează următoarele:

1. Agenția Națională pentru Locuințe nu a intenționat și nu intenționează să realizeze „un cartier construit în bătaie de joc”. Cartierul „Henri Coandă” a fost, încă de la început, un proiect important pentru ANL și a fost tratat ca atare.
2. La demararea lucrărilor, au existat angajamente ferme privind realizarea utilităților, semnate de autoritățile locale implicate. Din păcate, nefiind abilitată prin lege să exercite un control în această chestiune, Agenția s-a aflat permanent în imposibilitatea de a influența în vreun fel deciziile legate de finanțarea și demararea lucrărilor de execuție a utilităților.
3. Cartierul Henri Coandă este singurul cartier ANL care nu a fost finalizat într-o perioadă determinată de timp. Problema nefinalizării acestui cartier a fost și este încă menținută de nerealizarea utilităților.

4. De la demararea lucrărilor, ANL a depus toate eforturile necesare pentru ca acest cartier să fie finalizat la termen. În acest scop, ANL a avut nenumărate întâlniri cu autoritățile locale pentru a soluționa problema utilităților. De asemenea, s-a constituit parte în procesele intentate și câștigate de Asociația de Proprietari din Cartierul „Henri Coandă”. A gestionat cu maximă responsabilitate problema conservării construcțiilor în perioadele în care, din motive obiective, s-a dispus sistarea temporară a lucrărilor de execuție.

Totodată, informăm jurnaliștii interesați de mediatizarea acestui subiect sau a altor subiecte din activitatea Agenției Naționale pentru Locuințe că Biroul de Presă al ANL le stă la dispoziție cu toate informațiile de care au nevoie.